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Спе ци јал ним де сан том му ње ви
срп ски и грч ки па до бран ци 

оспо со бље ност и уса гла



17Ужетом 
до ци ља

„FALCON 18”
 то, ефи ка сно и про фе си о нал но
до ка за ли су вр хун ску ва тре ну 
 ше ност у из вр ша ва њу за дат ка 

пр о тив по бу ње нич ке бор бе



о д б р а н а

бран ским ско ком и бло ка дом ре јо на
деј ства. 

По са да тран спорт ног хе ли коп те -
ра Ми-8 има ла је спе ци фи чан за да так
– да леб ди ва зду хо пло вом на ма лој ви -
си ни и ство ри усло ве за из ве ђе ње хе -
ли коп тер ског де сан та уже том, по пу -
лар но на зва ног „fast rope”. До ско ком
на зе мљу, уи гра ни ме шо ви ти ти мо ви
две ју вој ски де мон стри ра ли су пр о -
тив по бу ње нич ку бор бу и бор бу у ур -
ба ној сре ди ни. Пре ци зном ва тром ла -
ко су уни шти ли свих 58 за да тих ци ље -
ва за све га не ко ли ко ми ну та. 

То ком бо рав ка у Ср би ји грч ки
спе ци јал ци ре а ли зо ва ли су с до ма ћим

Уче сни ци ве жбе „FALCON 18” ко ри сти ли су на о ру жа ње спе ци јал них са ста -
ва Вој ске Ср би је – ау то мат ске пу шке „хе клер и кох” Г36 и снај пер ске пу шке „са -
ко” ТРГ, ко је је због ве ли ке пре ци зно сти по год но за ан ти те ро ри стич ка деј ства 

З
а јед нич ка обу ка спе ци ја ла ца
Вој ске Ср би је и ору жа них сна -
га Ре пу бли ке Грч ке ре а ли зо ва -
на је кра јем ма ја на ни шком
ае ро дро му, а кру на те ак тив -
но сти би ла је ве жба „FALCON

18”, на ко јој су 26. ма ја вој ни ци и ста -
ре ши не две ју вој ски де мон стри ра ли
вр хун ску ва тре ну оспо со бље ност, као
и спо соб ност да ефи ка сно из вр ше за -
дат ке пр о тив по бу ње нич ке бор бе уз
упо тре бу спе ци јал ног де сан та.

Стре ли ште „Шу ма то вац” на до -
мак Алек син ца био је иде а лан по ли -
гон за атрак тив ну би ла те рал ну ком -
би но ва ну ве жбу, ко ја је по че ла па до -

ко ле га ма за јед нич ка га ђа ња и па до -
бран ске ско ко ве, опро бав ши се на тај
на чин у са др жа ји ма обу ке ко је ни шки
па до бран ци ре дов но из во де. 

Циљ са рад ње спе ци јал них је ди -
ни ца две зе мље је сте раз ме на ис ку -
ста ва у струч но-спе ци ја ли стич кој обу -
ци спе ци јал них је ди ни ца и за јед нич ка
обу ка у по је ди ним сег мен ти ма. „FAL-
CON 18” са мо је увод у ово го ди шњу
грч ко-срп ску са рад њу јер спе ци јал ци -
ма до кра ја го ди не пред сто је још нај -
ма ње две за јед нич ке ак тив но сти на
те ри то ри ји Грч ке. ƒ

Др Зо ран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ
Сни мио Ди ми три је НИ КО ЛИЋ
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